3ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    06/03/2017

*Senhores e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2017/2020, do ano legislativo de 2017. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretaria para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e aos radio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 2ª. Sessão Ordinária,   do dia 01/03/2017.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.  

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE:
 Solicito à senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= OFÍCIOS DIVERSOS 
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 015/2017 – Marlene – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a instalação de placas toponímicas indicando os nomes das ruas, bem como a sinalização através de placas de trânsito e placas de orientação da zona urbana e rural do nosso município, inicialmente no centro e no bairro Jardim Zeballos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 016/2017 – Elza, em conjunto com Agnaldo, Marlene e Sandro – Seja revisada a Lei Municipal n° 1810/2013, que institui e disciplina gratificação aos servidores ocupantes dos cargos de Agente Comunitário de Saúde (ACS) e Agente Comunitário de Endemias (ACE) de que trata a Lei Municipal 1347, de 14 de outubro de 2005, para o fim de beneficiar tanto os servidores contratados pelo Regime Celetista, como os servidores de Regime Estatutário com gratificação por produtividade e assiduidade.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO 017/2017 – Agnaldo – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando a  cobertura com lama asfáltica ou calçamento com pedras poliédricas da Rua Jânio da Silva Quadros, situada no Parque Anhembi, e na Rua Renildo Gonçalves Pinto, situada no Bairro São Domingos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 018/2017 – Agnaldo – Solicita que medidas sejam tomadas por parte do setor competente da Administração Municipal, para a execução das seguintes melhorias na Avenida Alberto Waldof: instalação de calçamento em ambas as vias; sinalização de trânsito adequada indicando escolas e creches das imediações; implantação de três pontos de ônibus na mesma via, no seguimento do bairro Jardim Guaíra, Tancredo Neves e Vilas agregadas a Colagul.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 019/2017 – Gilmar – Solicito ao setor competente, em regime de urgência, que sejam implantados no Terminal Rodoviário desse município a sinalização de uma plataforma de embarque e desembarque de mercadorias, quatro plataformas de embarque e desembarque de passageiros, e a regulamentação de balcões para atendimento de pessoas com deficiência, adequando às normas exigidas pela Agência Nacional de Transporte Terrestre – ANTT, assim, evitando futuras multas impostas pelo órgão, bem como, que todas as portas do terminal sejam reformadas, visando a segurança de todos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 020/2017 – Sergio – Providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando o corte das árvores de eucalipto da estação de esgoto da SANEPAR, situada na Vila Alta..
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 021/2017 – Lumi – Solicita  providências por parte do setor competente da Administração Municipal, visando resolver o problema de alagamento na Vila Rica, quando da ocorrência de chuvas, em regime de urgência.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 022/2017 – Alécio – Seja colocado na UPA (Unidade de Pronto Atendimento) um corredor tipo toldo de proteção de área externa desde a área de desembarque do estacionamento até chegar a entrada principal, a fim de proteger as pessoas que li chegam em busca de atendimento, especialmente nos dias chuva.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 023/2017 – Sandro – Seja realizada uma obra de limpeza às margens do córrego localizado no Jardim Santa Paula, junto à rua 3, bem como providenciada a limpeza da rua e executada uma operação tapa buracos na mesma, atendendo solicitação de moradores que lá residem.
= Defiro a presente indicação.


= REQUERIMENTO N° 001/2017 – Marlene – com o apoio dos demais vereadores - Solicita informações ao Executivo sobre quantas unidades de saúde da família o município de Guaíra possui; qual o território de cada Unidade de Saúde da Família, com mapa e delimitações; qual a população  por área e microárea, com nome da Agende Comunitária de Saúde responsável de cada unidade; quantas equipes de saúde por família possui cada Unidade de  Saúde da família; o quantitativo de servidores das Unidades de Saúde da Família é  preconizado pelo Programa Saúde da Familia? Qual o repasse financeiro pra cada Unidade de Saúde da Família e a contrapartida do município?

[bookmark: _GoBack]= Em discussão o requerimento n° 001/2017. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora  Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIA: Senhora Presidente, informo que não há  matérias inscritas para a Ordem do Dia, não havendo a necessidade de fazer a chamada.

Dispensada então a chamada e não havendo  matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Convidamos a todos para próxima sessão ordinária no dia  13/03/2017, as 20 Hs. Dou por encerrada a 3ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  








